

NR 146/07.02.2020



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN MARAMUREȘ

Cabinet Președinte



Către Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România,

Adresa: Strada Unirii Nr. 67, Săcălășeni, Maramureș, Cod postal: 437280,

În atenția Domnului Ing., Jur. Emilian-Gheorghe Pop, Președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România,

Stimate Domnule Președinte,

Am participat cu mare plăcere la Adunarea Generală a Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România care a avut loc joi, 30 ianuarie 2020, de la ora 12.00, în Sala "Maramureș" a Palatului Administrativ.

Felicit, și pe această cale, Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România pentru întreaga activitate derulată și transmit asigurări ferme că instituția Consiliului Județean Maramureș va rămâne în continuare un partener de încredere al Asociației.

Traversăm, însă, o perioadă care evocă o ruptură tot mai mare între administrația centrală și administrațiile locale. În acest context care favorizează marile aglomerări urbane în detrimentul zonelor rurale, **îndemn primarii să fie purtători de mesaj și să sancționeze abuzul de putere, dar și politizarea fondurilor către administrația locală.** Nu pot să nu remarc fondurile insuficiente alocate în acest an pentru Programul Național de Dezvoltare Locală, care până de curând fusese singura sursă de finanțări predictibile de care pot beneficia administrațiile locale. Având în vedere că majoritatea primăriilor din județ au pe rol cel puțin un proiect finanțat prin PNDL, îndemn toți primarii să depună facturile spre decontare, în cel mai scurt timp posibil.

. În numele instituției Consiliului Județean, vă transmit cele mai sincere felicitări pentru rezultatele obținute în activitate, asigurând întregul efectiv al Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România de toată aprecierea mea.

Vă mulțumesc pentru colaborarea exemplară care a existat mereu între instituțiile noastre și vă asigur de întreaga mea deschidere și disponibilitate și în viitor.

Cu stimă,

Președintele Consiliului Județean Maramureș,

Gabriel Valer Zetea

Contact Cabinet Președinte

RO – 430311 Baia Mare, Str. Gh. Șincai nr. 46

Tel.: 0262-212.110, Fax: 0262- 213.945;

e-mail: office@maramures.ro